










К
О
Л
У
Б
А
Р
А

 Б
Р

О
Ј 

11
29

31СКЕЈТБОРДИНГ У ЛАЗАРЕВЦУ

Слобода на точковима

П оследњих месеци на ули
цама нашег града поново 
је, после дугогодишње па

узе, заживео један необичан спорт. 
Скејтбординг, који се може опи
сати и као посебна вештина, или 
специфичан хоби, привукао је и 
окупирао одређени број младих 
Лазаревчана који своју омиљену 
„даску на четири точка” користе 
скоро свакодневно, изводећи раз
не акробације и трикове, или чак и 
као превозно средство.

Са Милошем Петровићем и 
Пеђом Аврамови ћем, ученицима 
Гимназије Лазаревац и Марком 
Ристивојевићем, студентом Еле
ктротехничког факултета, након 
што су нам демонстрирали своје 
ве штине, скокове и разне „вра то
ломије”, разговарали смо о улози 
скејтбординга у њиховом животу.

– Овај спорт упознали смо гле
дајући снимке и информишући 
се о њему на интернету, па смо, 
имајући вишак слободног времена 
које смо желели да искористимо на 
забавнији начин од вишечасовног 
седења у кафићу, пожелели да се у 
њему опробамо. Највише нам је по
могао наш нешто старији пријатељ 
Марко, који се из Шпаније, где 
је и почео да вози скејт, пресе
лио у Лазаревац где његов „не
обичан” хоби није био тако добро 
прихваћен – кажу млади скејтери, 
и објашњавају да им овај спорт 
пружа осећај уживања, адренали
на и слободе, чини их срећним, као 
да су и, захваљујући њему, склопи
ли много пријатељстава.

Цела „екипа” одушевљено (уз 
овације – чему смо и ми прису
ствовали) прихвата сваку нову 
акробацију коју неко од њих успе 
да изведе јер, кажу, знају какав је 
осећај кад се у овом спорту пости
гне нешто ново, односно „ухвати” 
трик.

Њихов омиљени спорт поне
кад наилази на нера зумевање, 
углавном код старијих суграђана, 
пре свега због буке коју стварају 
док возе, као и због њиховог ка

рактеристичног облачења, широ
ких дуксева и реперских качкета. 
Ипак, већина Лазаревчана их гле
да са дивљењем и великим разу
мевањем.

Заљубљеници у скејтбординг, 
са којима смо водили врло интере
сантан разговор, свесни су стерео
типа које за њих везују они који их 
не подржавају. Ипак, у питању су, 
пре свега, културна деца, а затим 
и добри ученици, која кажу да због 
овог занимљивог хобија све мање 
времена проводе на дру штвеним 
мрежама, беспослени, незаинте
ресовани. 

Осим због предрасуда о обла
чењу, поједини ро дитељи са нео
добравањем посматрају овај хоби 
јер сматрају да он младе излаже 
непотребном ризику. Има, пак, 
и оних који понекад од своје деце 
позајме скејт и покажу шта они 
знају о том спорту. 

За сада, у нашем граду има 
двадесетак искуснијих скејтера, 
међу којима су и две девојке. С 
обзиром на то да ови млади људи 
немају могућности какве имају 
љубитељи овог спорта у другим 
градовима Србије, односно немају 

паркове у којима би се окупљали, 
они своја дружења организују на 
платоу испред библиотеке. Мно
ги Лазаревчани са својом децом 
долазе да уживају у скејтерским 
„вратоломијама”, а они их радо уче 
основним стварима и појединим 
триковима. Дешава се да се баш 
та деца кроз неко време прикључе 
њиховој екипи.

– Највећа жеља нам је да Ла
заревац добије свој скејт парк 
на периферији града, где бисмо 
имали прилику да се забављамо, 
тренирамо и дружимо са својим 
пријатељима и у коме пуцање да
ске, музика или радосни узвици 
када неко изведе нови трик, нико
ме неће сметати – истиче Милош.

За изградњу терена са неопхо
дним реквизитима потребна су 
скромна средства, а у реализацији 
ове идеје могла би, можда, да по
могне Градска општина Лазаре
вац, преко својих служби задуже
них за подршку младима. Скејтери 
би тако добили место на коме би 
несметано могли да се друже и 
прикупљају нове чланове за своју 
екипу, а наш град би, сигурно, био 
ведрији и лепши.          Т. Симић
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Хладна глава и мирна рука

Н а европском такмичењу младих заваривача, 
које је у другој половини марта одржано у 
Словачкој, ученици Техничке школе „Колу

бара” из Лазаревца освојили су четврто место, пот
врдивши своју позицију у европском врху без обзира 
на лошије услове рада. 

Деветочлани српски тим чинили су ученици Тех
ничке школе Обреновац и Техничке школе „Колуба
ра”. Селекција на нивоу државе обављена је у сара дњи 
са Друштвом за унапређење заваривања у Срби ји. 
Подршку и помоћ такмичарској екипи додатно су 
пружили Никола Шормаз и Иван Забунов, инжење
ри ДУЗСа. Дипломирани инжењер машинства Иван 
Гајић, који ученицима лазаревачке школе држи пра
ктичну наставу, из ширег круга добрих ученика из
абрао је најбоље, односно Јелену Аћимовић М33, 
Милоша Радисављевића М44 и Горана Мирковића 
М44. Осврт на постигнуте резултате професор Гајић 
започиње речима:

– Није све црно као што се прича. Овде још увек 
има добре и васпитане деце која желе да раде. Учени
цима треба дати пример, мотивисати их и развијати 
им свест о учењу. У сусрету са Словацима и Немцима, 
који  су недавно посетили нашу школу, схватио сам да 
нам мало треба да одскочимо. Ако бисмо попунили 
празнину са опремом, брзо бисмо дошли до резултата. 
Просвету треба подржати, уложено се врло брзо врати.

Такмичење је одржано у месту Тлмаче (135 кило
метара источно од Братиславе). Организовала га је 
локална техничка школа у сарадњи са компанијом 
Slovenské energetické strojárne. Милош и Горан су ра
дили магпоступак 135, а Јелена ручно електролучно 
заваривање 111. Иако нису класични заваривачи, већ 
будући машински техничари за репаратуру, поред 
подразумеваних теоријских знања ученици су пока
зали и висок ниво практичне вештине. 

– Такмичење је захтевало хладну главу и мирну 
руку. Ако бисмо поредили услове рада, то је као када 
бисте возили „југо”, а такмичили се са неким ко вози 
„мерцедес”. Наша школа има кадар, али простор тре
ба адаптирати. Систем може да се направи, али треба 
енергије и труда. Потребна нам је и помоћ државе и 
министарства да набавимо опрему. Техничка шко
ла не може да постоји без опреме – казао је Гајић, 
додајући да се преговара да у октобру, у сарадњи са 
„Металом”, школа буде домаћин државног такмичења 
у заваривању. 

Професор и ученици су уложили много време
на и знања. Радили су и викендима. У стручном 
одмеравању са колегама из иностранства Гајић је до
казао своју компетентност. Милош, Јелена и Горан 
су веровали у успех. Кажу да би пласман сигурно 
био бољи да су пред само такмичење могли бар да 
провежбају заваривање. Наиме, ученици су у Лаза
ревцу вежбали на старијим апаратима, а у Словачкој 
су се са квалитетнијим и новијим апаратима први 
пут срели на самом такмичењу, без икакве претход

Школујте децу да се рано квалификују и да 
буду добри у свом послу. Нашем друштву су 
потребни и занатлијски профили

g Захвалност „Колубари”

Школа је од Рударског басена „Колубара” 
добила атестне плоче, односно материјал 
за вежбање, који је био неопходан за 
одлазак на такмичење. Професор Гајић се 
посебно захваљује директору „Колубаре” 
Милораду Грчићу, руководиоцу Кабинета 
директора Горану Перишићу,  руководиоцу 
челичних конструкција у „Металу” Дејану 
Тошаковићу и Дејану Спасојевићу, 
заваривачу у радионици челичних 
конструкција у „Металу”. 

Такође, захваљујући „Колубари” школа 
данас има најновију верзију апарата за 
електроотпорно заваривање. Континуитет 
добре сарадње одржава се и у виду 
ученичке праксе у погонима „Колубаре”.

Професор Гајић са Јеленом, Милошем и Гораном
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Хладна глава и мирна рука
не пробе. Као једина дама међу заваривачима, Jелена 
каже да је заваривање и нека врста уметничког дела. 
Напомиње и и да су је колеге веома поштовале. Она, 
Милош и Горан планирају наставак школовања. 

– Имате ли апарат, опрему и знање и радите ли 
све како треба, заваривање није ништа штетније од 
неког другог посла. Довољно је да имате малу радио-
ницу, један добар апарат и вољу. Mожете добро да 
зарађујете, а не морате бити врхунски заваривачи. 
Прве кораке учите у школи, после се усавршавате. 
Сваким минутом проведеним над апаратом добија се 
на квалитету – популарише Гајић посао заваривача, а 
потом додаје: 

– Школујте децу да се рано квалификују и да буду 
добри у свом послу. За неколико година готово да 
нећемо имати квалификованог заваривача. Не треба 
сви да иду у гимназије и на факултете. Нашем друшт-
ву су потребни и занатлијски профили.      М. Караџић

Деценије „Туцовића”

Г одишњим концертом, који је у Центру за кул-
туру Лазаревац одржан 18. априла, Култур-
но-уметничко друштво „Димитрије Туцовић” 

обележило је 90 година од оснивања и 10 година 
обновљеног и континуираног рада.

Пред препуном салом наступили су сви ансам-
бли КУД-а. Гости Лазаревчана били су „Костолац” 
из Костолца и „Опанак” из Новог Београда, њихови 
дугогодишњи сарадници. Програм великог концерта 
народних песама и игара обухватио је  кореографије 

из свих крајева Србије. Додељене су захвалнице 
појединцима и институцијама, односно пријатељима 
и сарадницима КУД-а, као и истакнутим члановима.

Рад друштва претходних деценија обележен је 
честим прекидима због недостатка одговарајућег 
простора за одржавање проба, мада тај проблем ни 
данас није решен. Осам ансамбала тренутно ради у 
различитим просторијама у Петки, Трбушници и Ла-
заревцу. Током протеклих 10 година „Туцовић” је ор-
ганизовао бројне концерте и више фестивала за децу 
и одрасле. Кроз различите секције друштва прошло је 
више од 1.800 људи. 

– По записима и књигама, које сам нашао у ла-
за ревачкој библиотеци, друштво је основано 1924. 
године. Било је пауза, али смо током последње 
деценије радили у континуитету. Много је разло-
га због којих деца треба да буду у фолклору. Први је 
неговање традиције и обичаја и преношење млађим 
генерацијама. Такође, важно је склонити децу са ули-
це и отргнути их од порока, а не могу се занемари-
ти анимирање и едукација. Ми доста путујемо, па 
деца упознају своју земљу и свет – рекао је Драго-
мир Арсенијевић, уметнички директор „Туцовића”, 
најављујући пут у Кушадаси 12. јула, као и наступе у 
Великој Плани, Београду, Шапцу, Бањалуци и другим 
местима и градовима.          М. К.

У ЦЕНТРУ ЗА КУЛТУРУ ОДРЖАН ВЕЛИКИ КОНЦЕРТ НАРОДНИХ ПЕСАМА И ИГАРА

Српски тим у Словачкој
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Зауставимо насиље

Ж енско удружење колубарског округа 
(ЖУКО) на територији Општине Лајковац 
тренутно реализује пројекат „Имамо пра

во”, чији је циљ борба против полне дискриминације 
и породичног насиља, а који ће у мају бити реализо
ван и на територији лазаревачке општине. 

– Циљ пројекта је скретање пажње јавности на по
раст убистава жена. Желимо да укључимо што већи 
број мушкараца, јер борба жена за њихова права није 
борба против мушкараца, већ против појединаца 
који им та права угрожавају. Статус жене у друштву 
се неће променити и број жртава се неће смањити 
све док се свест људи не промени. Све док група муш
караца са одобравањем гледа на појединца који на 
било који начин врши насиље над својом партнер
ком, нећемо имати никаквог помака. Зато је важно 
да добијемо подршку јаких и успешних мушкара
ца на које се млади могу угледати – казала је пред
седница удружења Јелена Ружић, додајући да ће у 
пројекат бити укључено много познатих жена лока
лне заједнице, као и мушкараца који се боре против 
насиља над женама. 

Са седиштем у Великим Црљенима, Женско удру
жење колубарског округа основано је у мају 2013. 
године. Активности су на почетку биле усмерене на 
окупљање и јачање жена из овог краја које се баве 
ручним радом и рукотворинама, као и на очување 
традиције поднебља. У међувремену се сфера инте
ресовања проширила на заштиту и пропагирање пра
ва жена, самохраних мајки, деце, особа са инвалиди
тетом, припадница националних мањина и других 
маргинализованих друштвених група. 

Први пројекат, реализован уз подршку „Траг фо
ндације”, обухватао је адаптацију и опремање дечјих 
игралишта, у чему је учествовало преко 30 волонтера 
и волонтерки. У најугроженијем делу Великих Црљена 
преко седамдесеторо малолетне деце добило је безбе
дан кутак за игру. Након тога реализован је и пројекат 
„Економско оснаживање жена кроз пласман рукотво
рина”, у оквиру кога су чланице удружења своје произ
воде приказале на „Изложби лепих рукотворина”. 

Почетак хуманитарног рада инициран је про
шло годишњим поплавама које су задесиле наш крај. 
Тада је формирана и група волонтерамајстора који 
су помагали социјално угроженим и поплављеним 
домаћинствима. 

– Наставили смо хуманитарни рад. Због зага
ђености поднебља у којем живимо свако треће дете 

болује од неке хроничне болести респираторног 
тракта. Школа у Црљенима нема спортску салу, са
мим тим ни опрему, те деца остају ускраћена за 
спортске активности. Због поразне статистике дошле 
смо на идеју и организовале донаторски концерт. Сав 
приход смо усмериле на куповину спортске опреме 
за децу и опреме потребне за простор, који је у оквиру 
школе, намењен родитељима – објаснила је председ
ница Ружић, истичући да је удружење организовало 
и новогодишњу представу са доделом пакетића мали
шанима чија су домаћинства уништена у поплавама.  

Удружење, такође, пружа директну помоћ поро
дицама чија је социоекономска ситуација незавидна, 
а посебно онима са више деце. Чланице планирају и 
да у наредном периоду покрену социјално предузећа 
које ће запошљавати искључиво самохране мајке и 
жене жртве породичног насиља. Још увек се прегова
ра око пословног простора, као и са потенционалним 
донаторима неопходних машина и репроматеријала. 

Т. Крупниковић

Филмови са Слободне зоне
Пету годину заредом у Лазаревцу ће се при

казивати најбољи филмови фестивала Слободна 
зона. Пројекције су део Турнеје, једног тока ак
тивности Слободне зоне у оквиру којег ће се у пре
ко 40 градова Србије током маја и јуна одржати 
минифестивал. 

Од 25. до 29. маја Лазаревчани ће у Модерној 
галерији моћи да виде пет најбољих филмова 
које су гледаоци у Београду, Новом Саду и Нишу 
изабрали у новембу прошле године. Реперто
ар документарних и играних филмова обухвата 
остварења „Со земље” редитеља Вима Вендерса, 
„20.000 дана на Земљи” Ијана Форсајта и Џејн 
Полард, „Омар” Ханија Абу-Асада, „О коњима 
и људима” Бенедикта Ерлингсона и „Долазимо 
као пријатељи” Хуберта Саупера. Све пројекције 
почињу у 18 часова. Улаз је слободан.

Слободна зона је ангажована серија програма 
базирана на савременој филмској продукцији. 
Пројекат је покренут 2005. године. Како је орга
низаторка Тијана Ивковић објаснила, фестивал је 
резултат потребе да се афирмативно и јасно, на ко
муникативан и савремен начин, подстакне дебата 
о актуелној друштвеној и политичкој ситуацији у 
свету и Србији, али на начин другачији од холивуд
ског спектакла и медијског поједностављивања. 

Турнеја се спроводи у сарадњи организације 
„КултурПарк” и Модерне галерије, односно Цен
тра за културу Лазаревац.                                   М. К.

Број жртава се неће смањити док се 
свест људи не промени
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Варљиво пролеће

А ко је судити по резулта-
тима истакнутих фудбал-
ских клубова са лазаре-

вачке територије у првој половини 
пролећног дела првенства, слобод-
но се може рећи да је било посно, 
колико по датим головима толико 
и по освојеним бодовима. Једини 
изузетак (не каже се џабе да сва-
ко правило има изузетак) је екипа 
„Степојевац Ваге” која на свом кан-
тару узима меру осталим чланови-
ма Београдске зоне – тренутно су 
први са 47 бодова, одличном гол 
разликом од плус 36 и у доброј су 
прилици да још једном „прескоче” 
у ранг више, односно Српску лигу. 

– Часно смо опростили од та-
кмичења за куп, изгубивши на 
пенале у полуфиналу Купа Бео-
града од „Земуна”. Предстоје нам 
окршаји са директним конкурен-
тима за прво место, али од титу-
ле шампиона Београдске зоне не 
одустајемо, иако смо ослабљени 
неиграњем капитена Бојана Ма-
ринковића који је доживео пре-
лом ноге – концизан је Душан 
Ку змановић, спортски директор 
„Сте појевац Ваге”. 

Лазаревачка „Колубара” још 
увек није пребринула бриге око 
очувања прволигашког статуса. 
Тренутно се налази на деветом 
месту са 30 бодова. Априлски ре-
зултати допринели су да тренер 
Драган Грчић поднесе оставку, па 
је екипу у мечу против „Слоге” из 
Петровца на Млави водио његов 
помоћник Верољуб Дуканац. Овај 
меч, одигран на Градском стадиону 

у Лазаревцу, завршен је нерешеним 
резултатом 3:3. У наредном мечу, 
на гостовању у Новом Саду против 
„Пролетера”, голови Драгана Ча-
диковског и Марка Симића доне-
ли су нова три бода. Другу победу у 
пролећном делу првенства „зелено-
црни” забележили су почетком 
априла, на гостовању у Краљеву, 
против „Слоге”, головима Дарка 
Дринића и Уроша Степановића, 
оба из пенала. Уследио је неочеки-
вани реми на домаћем терену про-
тив БСК-а из Борче, било је 1:1, а 
изједначујући гол за Лазаревчане 
постигао је Стојан Пилиповић ле-
пим ударцем главом после центар-
шута Сте пановића са леве стране. 
На го стовању у Београду, против 
„Бе жаније”, чак три пута лопта се 
нашла у мрежи Ранковића, а при-
медбе Лазаревчана на суђење биле 
су прилично оштре.

Вреочки „турбоси” су у проле-
ћном делу са трећег пали на сед-
мо место на табели Српске лиге 
– група Београд. Током априла 
тим који води Ненад Живановић 
забележио је два ремија (било је 
1:1 на гостовању БАСК-у и против 
„Будућности” у Вреоцима), високу 
победу од 3:0 на гостовању у Об-
реновцу против „Радничког” и по-
разе на домаћем терену од ИМТ-а 
и „Бродарца”.

– Очекивали смо више, бар у 
бо довном салду. Надам се да ће у 
утакмицама које предстоје млађи 
играчи имати више прилике да се 
покажу и докажу – каже председ-
ник „Турбине” Милоје Вукић.   З. С.

Ваздушни окршај 
Николе Поповића и Грбића (БСК)

Верољуб Дуканац и Урош Степановић

Ранковић није могао да заустави шут Ахметовића (БСК)
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На младима све(т) остаје

Г орку дилему имало је руко
водство Рукометног клуба 
„Колубара” пред почетак 

актуелне сезоне такмичења. Суо
чени са финансијском дубиозом и 
са недовољно квалитетних игра
ча, размишљали су о одустајању 
од такмичења у Супер лиги. Ова 
могућност одбачена је у последњи 
час, иако се знало да постојећи 
састав нема никакве шансе у та
кмичењу – у основном делу првен
ства „кртице” су без победе, а иста 
ситуација је и у плејауту.

– Одлука да се ипак такмичи
мо, без шансе за опстанак, била је 
мотивисана пре свега жељом да 
нашим младим играчима дамо 
прилику да се опробају у најјачој 
конкуренцији и тако стекну не
опходно искуство. Алтернатива 
је била да одустанемо, односно 
да пропустимо једну такмичар
ску сезону, због чега би аутомат
ски били пребачени у нижи ранг, 
уз финансијску казну. Тиме би се 
можда уштедело, јер су трошко
ви суђења током првенства так
ви да су само они битно већи од 
казне – каже Бојан Синђелић, 
председник клуба у оставци још 
од прошлог октобра, додајући 
да је у последњих седам месеци 
акценат бачен на рад са млађим 
категоријама. 

– Уверен сам да ће Лазаревац 
по својој школи рукомета бити 
пре познатљив чак и у европским 
окви рима – самоуверено поручује 
Синђелић.

Од почетка октобра прошле 
године за новог координатора 
млађих селекција у Рукометном 
клубу „Колубара” постављен је 
Милан Вучићевић (37), репре
зентативац и играч међународне 
репутације који је прве рукометне 
кораке почео баш у Лазаревцу. 

– Тренутно у клубу имамо шест 
генерација мушкараца, од 2000
2005. годишта, и две генерације 
девојака, 20002001. годиште. Сви 
они се такмиче у Београдским 
лигама, у оквиру Рукометног са
веза Београда и то су несумњиво 
најјаче лиге за млађе генерације. 
Није циљ да са тим младим еки
пама направимо резултат, већ да 
створимо играче који ће већ са 
1516 година моћи да конкуришу 
за први тим. Идеја, односно пра
вило које ћемо примењивати је да 
један тренер води своју генерацију 
од почетка до краја – говори 
Вучићевић, који је и сам тренер. 
Осим њега, ту су Саша Вучељић, 
Миодраг Александровић, Бранко 
Цвијетић и Ивана Бачанац.

Онима који пажљиво прате 
догађања у лазаревачком спорту 

јасно је да у тренутној ситуацији 
нити рукомет, нити већина дру
гих клубова, и немају други из
бор него да се окрену „домаћим” 
кадровима. Вучићевић наглашава 
да је грешка што се и у претходном 
периоду није више ослањало на 
играче поникле у Лазаревцу и да 
се нада да ће за следећу сезону бар 
петоро играча пониклих у „Колу
бари” вратити у редове сениорског 
састава, како би се покушало са ек
спресним повратком у Супер лигу.

– Морам да кажем да код 
млађих селекција имамо много 
боље услове него до сада. Наравно, 
све то је могуће било остварити уз 
велику помоћ родитеља, који су 
дали пуну сагласност на већину 
мојих предлога. Већ сада знамо да 
ћемо крајем августа организова
ти тродневни Меморијални тур
нир „Тома Младеновић” (за млађе 
категорије). Планирали смо да 
учествује 40 екипа, турнир ће се 
одвијати у три сале, а већ је 70 по
сто позваних екипа потврдило до
лазак – речи су Вучићевића

Двоструки освајач Купа Србије 
и шампион у пр венству се само 
пет година после дупле круне на
шао у ситуацији да са зебњом 
дочекује нову сезону. Како кажу 
руководећи људи клуба, надају се 
да ће им помоћи Градска општина 
Лазаревац и Рударски басен „Ко
лубара”, али и сами раде на марке
тингу који ће им помоћи да коли
котолико „испеглају” несташицу 
новца.                   З. С.

Младе селекције Рукометног клуба, тренери и део управе
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Тодоровић репрезентативац

М лади стрелци лазаревачког Стрељачког 
клуба „Колубара” већ годинама бележе 
ви ше него добре резултате у свим такми

че њима која организују Стрељачки савез Србије и 
Стрељачки савез Београда. Последњих месец дана 
били су берићетни за кадета Стефана Тодоровића 
(16), младића који је и од селектора младе репре
зентације Срећка Пејовића препознат као изузетан 
потенцијал. Да подсетимо, Тодоровић је проглашен за 
најперспективнијег спортисту лазаревачке општине 
у 2014. години и заслужено прима општинску спорт
ску стипендију.

Последње мартовске суботе на модерном стрелиш
ту у Смедереву одржано је финале Купа Стрељачког 
савеза Србије Б програма (млађи јуниори, кадети и 
пионири). У дисциплини ваздушни пиштољ од првих 
десет у конкуренцији кадета половина су чланови 
лазаревачког клуба. Тодоровић је био најбољи са 547 
кругова, Петар Ратковић трећи са 531 кругом колико 
је имао и четвртопласирани Вукашин Лазић, деве
ти је Алекса Плевник а десети Стефан Јовановић. У 
конкуренцији млађих јуниора Тодоровић, који је по
сле основног дела заузео друго место, у финалних 20 
метака покварио је пласман и завршио као четврти.

Почетком априла одржано је, такође у Смеде
реву, Првенство Србије за млађе јуниоре, кадете и 

пионире. Састав стрелаца у дисциплини ваздушна 
пушка  (Филип Савић, Лука Поповић и Ђорђе Ла
зић) екипно је завршио такмичење на осмом месту.  
„Пиштољаши”су били, као што се и очекивало, мно
го бољи. У финалном делу такмичења младих јуни
ора Тодоровић је „упуцао” 190,8 кругова и завршио 
такмичење на другом месту, где се налазио и после 
основног дела. Ратковићу је финале измакло само за 
седам кругова и девето место није неуспех. Екипа мла
дих јунипора је освојила друго место, са 27 кругова 
мање од стрелаца ужичке Стрељачке дружине „Алекса 
Дејовић”. У категорији кадета Тодоровић је одбранио 
титулу првака Србије, екипно су лазарева чки стрелци 
на највишем степенику победничког постоља.

У прва четири мајска дана у Осијеку ће се од
ржати квалификациони турнир за Лигу младих Ев
ропе, такмичења за стрелце од 14 до 18 година. У 
четворочланој српској репрезентацији налазиће се и 
Стефан, иначе ученик првог разреда лазаревачке Тех
ничке школе „Колубара”. Ово такмичење се спроводи 
тако што се гађа дуелно, стрелац против стрелца уз 
гласну музику и навијање, тако да је неопходна макси
мална концентрација. Тренер лазаревачких стрелаца 
Ратомир Радуловић, заједно са помоћним тренерима 
Ружицом Арсенијевић и Срђаном Шћекићем, уверен 
је у добар резултат Тодоровића.                                  З. С.

Од јесени на поправном...

Л азаревачки кошаркаш
ки друголигаш „Колуба
ра ЛА 2003” такмичар

ску 2014/15. годину завршио је 
на последњем месту, без иједне 
победе. Много фактора утица
ло је изузетно лошу сезону, тако 
да су кошаркаши већ у другој го
дини боравка у Другој лиги мо
рали да је напусте. По многим 
стручњацима та друга година је 
увек и најкритични ја, али ана
лизе је најбоље оставити кошар
кашким експертима. На клупи 
„Колубаре” променила су се три 
тренера (првенство се завршило 
под диригентском палицом Пред
рага Јоксимовића), играчи су 
сви до једног били из Лазаревца и 

околине, кубурило се са неопход
ним средствима и још понечим... 
Ипак, председник клуба Милорад 
Рајковић је оптимиста и верује у 
брз повратак, тврдећи да је квали

тетан рад у млађим селекцијама, 
које воде Дејан Јефтић и Новица 
Живановић, основа његовог опти
мизма и вере у опоравак лазаре
вачке кошарке.                              З. С.

КОШАРКАШКИ КЛУБ „КОЛУБАРА ЛА 2003”

Сениорска екипа „Колубаре ЛА 2003”
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Под притиском беспарице

Л азаревачки мајстори ма-
лог фудбала завршили 
су првенство Друге лиге 

– група Београд на шестом ме-
сту са девет освојених бодова и 
гол-разликом 36:61. Првенство је 
завршило седам клубова, док је 
Клуб малог фудбала „Гардец” из 
Гроцке напустио такмичење после 
суспензије до које је дошло због 
неисплаћених принадлежности 
службеним лицима. У последњем 
првенственом мечу, почетком 
априла, као домаћин „Економист” 
је био бољи од „Колубаре” за два 
гола, 2:4. Током 12 првенствених 
кола Лазаревчани су забележи-
ли три победе, што се показало 
довољним за очување статуса дру-
голигаша. Савладани су „Радни-
чки” са Црвеног крста са 6:2, ТМФ 
са 3:0 (пар-форфе) и „Интелектуа-
лац” са 6:3. Занимљиво је рећи да 
Футсал клуб „Колубара” постоји 
тачно једну деценију, и да је први 
клуб са лазаревачке територије 
који је у овај град донео титулу 
клупског шампиона државе. Било 
је то 2008. године, само после три 
такмичарске сезоне у Првој лиги.

– Пласман је реалан, иако ова 
екипа има квалитет и за виши 
ранг. Имали смо премало тре-
нинга, јер смо у припремном пе-
риоду практично били без сале. С 
друге стране, на тренинзима и на 
утакмицама нису се појављивали 

сви играчи, иако их има сасвим 
довољно, тачније 12 и два голма-
на – каже тренер Милан Мило
вановић (61), некадашњи радник 
РБ „Колубара”, сада пензионер. 
Миловановић води и селекцију пи-
онира Футсал клуба „Колубара”, 
у којој редовно тренира преко 40 
играча, рођених 2000-2004. годи-
не. Ова селекција тренира „вели-
ки” фудбал такмичи се у Другој 
лиги Београда, која броји 12 клу-
бова, и тренутно се налази на чет-
вртом месту табеле.

И председник клуба Саша Жу
јовић је мишљења да клуб који 

води има квалитет за Прву лигу, 
али да је хронична беспарица учи-
нила своје.

– Већ две године од општин-
ских пара нисмо видели ни ди-
нара, а после прошлогодишњих 
мајских поплава изостала је и 
помоћ Рударског басена. Покуша-
вамо да преживимо у таквим ус-
ловима, али је то врло тешко тако 
да смо принуђени да размишља-
мо о евентуалном одустајању од 
такмичења сениора у малом фуд-
балу. Рад са млађим категоријама 
свакако ће се нормално наставити 
– тврди Жујовић, додајући да се 
нада експанзији малог фудбала, 
посебно током и после Европског 
првенства које ће се идуће године 
одржати у Новом Саду и Београду.

У клубу активно тренирају и 
такмиче се у Општи нској лиги 
селекције школе фудбала и пе-
тлића, које имају по 20 најмлађих 
фудбалера. Обе селекције води 
тренер Никола Благојевић (34), 
а све утакмице, баш као и пио-
нири овог клуба, играју на тере-
ну шопићке „Шумадије”, клуба 
са којим је у последње четири го-
дине успостављена изванредна 
сарадња.

З. С.

Сениорска екипа Футсал клуба „Колубара”

Саша Тадић, првотимац Футсал клуба „Колубара”
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